

## СОГЛАСИЕ

на получение рекламы и обработку персональных данных в рекламных целях и в целях получения услуг, оказываемых оператором

Настоящим я подтверждаю, что даю согласие получать от Общества с ограниченной ответственностью «Магис-Спорт», (место нахождения 656006, г. Барнаул, ул. Взлётная. 25, ИНН/ ОГРН 2225075538/1062225008450, далее - «Оператор») новости компании, сообщения рекламного и информационного характера (далее по тексту - «реклама»).

Я соглашаюсь с тем, что реклама может распространяться в мой адрес посредством:

- СМС-сообщений;
- сообщений в мессенджерах;
- телефонных звонков;
- сообщений по электронной почте.

Для получения услуг, оказываемых оператором и с целью направления мне рекламы, информации о новостях и мероприятиях Оператора я также даю Оператору согласие на обработку моих персональных данных, а именно:

- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- адрес электронной почты;
- контактный номер телефона;
- сведения о месте работы (наименование организации).

Я соглашаюсь с тем, что мои персональные данные будут обрабатываться следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также передача (предоставление, доступ).

Настоящим я гарантирую, что указанные мною на сайте абонентские номера телефонов и/или адреса электронных почт принадлежат мне, в случае прекращения использования мною абонентского номера телефона и/или электронной почты, указанных на сайте, я обязуюсь проинформировать об этом Оператора. Указывая абонентский номер телефона и/или электронную почту, принадлежащие третьему лицу, я гарантирую, что получил согласие от такого третьего лица на обработку персональных данных в целях получения рекламно-информационных рассылок от сайта и гарантирую предоставление такого согласия по запросу Оператора.

В свою очередь, Оператор гарантирует, что не будет осуществлять передачу персональных данных тем лицам, которым они не требуются. Оператор также гарантирует, что передача персональных данных будет ограничиваться достижением конкретных, заранее определенных и законных целей, а содержание

и объем передаваемых персональных данных будут соответствовать заявленным целям их обработки.

Обработка моих персональных данных может быть автоматизированной, а также без использования средств автоматизации обработки.

Срок действия согласия на обработку персональных данных - до моего отказа от получения рассылки, так как до такого отказа получение рассылки считается актуальным.

Подтверждаю, что я являюсь дееспособным лицом и могу самостоятельно давать согласие на получение рекламы и обработку своих персональных данных с этой целью.

Согласие дано добровольно, свободно, и в своем интересе, а также является конкретным, информированным, сознательным, понятным и исчерпывающе предметным.

При этом я вправе в любое время отказаться от получения рекламы и обработки моих персональных данных с этой целью. Для этого я могу:

- отозвать согласие на обработку моих персональных данных в рекламных целях путем направления (подачи) в свободной форме (1) письменного заявления по месту нахождения Оператора, либо (2) по адресу электронной почты [pr@magis-sport.ru](mailto:pr@magis-sport.ru) с указанием ФИО заявителя.

В любом из указанных случаев Оператор прекратит распространение рекламы в мой адрес и обработку моих персональных данных с этой целью в течение 10 дней с момент получения заявления.

Согласие на обработку персональных данных подтверждается мною путем проставления знака согласия в форме «Заявка», размещенной на сайте [www.magis-sport.ru](http://www.magis-sport.ru), и нажатия кнопки «Отправить».